
ऑनलाइन और कियोस्ि पंजीिरण िा ररन्यूवल
GwinnettTaxCommissioner.com/Renew पर ऑनलाइन ररन्यू करें। आप
के्रडिट या िेबिट कािड से भगुतान कर सकते हैं; सवुिधा शलु्क लागू। यदि आप
स्थानाांतररत हो गए हैं, तो पहले अपना पता ऑनलाइन ििलें, फिर ररन्यू करें।
आपका पांजीकरण प्रत्येक िर्ड ररन्यूिल तारीख तक ररन्यू फकया जाना चादहए या
िांि का आकलन फकया जाता है।

ऑनलाइन ररन्यू करने के ललए, िाहनों के पास िैध जॉर्जडया िीमा पॉललसी होनी
चादहए जो इलेक्ट्रॉननक रूप से राज्य िेटािेस में पे्रवर्त हो, एक उत्सजडन परीक्षण
(यदि लागू हो) और िजन 8,500 पाउां ि से कम होन चादहए। यदि इनमें से कोई
भी लागू होता है, तो िाहन को ऑनलाइन ररन्यू नहीां फकया जा सकता है:

• यह जॉर्जडया फ्लीट िीमा पॉललसी द्िारा किर फकया गया है।
• यह जॉर्जडया स्ि-िीलमत िीमा पॉललसी द्िारा किर फकया गया है।
• इसमें एक विशेर् प्लेट होती है र्जसके ललए सहायक िस्तािेज की

आिश्यकता होती है। झटपट स्थानांतरण के ललए फकयोस्क पर ररन्यू करें।

अधिि जानने और ननिटतम कियोस्ि खोजने िे ललए 
GwinnettTaxCommissioner.com/Locations पर जाएं।

उत्सजजन परीक्षण और वररष्ठ छूट
8,500 पाउां ि या उससे कम के सकल िाहन भार और तीन मॉिल िर्ड से अधधक
परुाने अधधकाांश गैसोलीन-चाललत िाहनों को पांजीकरण या ररन्यूिल से पहले एक
िावर्डक जॉर्जडया उत्सजडन ननरीक्षण पास करने की आिश्यकता होती है।
आप िररष्ठ उत्सजडन छूट के पात्र हो सकते हैं यदि:

• आपकी उम्र 65 या अधधक है
• आपके पास 10 मॉिल िर्ड या उससे अधधक परुाना िाहन है
• आप अपना िाहन एक िर्ड में 5,000 मील से कम चलाते हैं

आप र्विनेट काउां टी टैग कायाडलय या CleanAirForce.com पर िररष्ठ उत्सजडन
छूट के ललए आिेिन कर सकते हैं। अधधक जानकारी के ललए हमारी िेिसाइट पर
जाएां।

मोटर वाहन मूल्य अपील
आप कर के भगुतान के 45 दिनों के भीतर अपने िाहन के मलू्य के ललए 
मलू्याांकनकताडओां के िोिड में अपील कर सकते हैं।

सपंत्ति िर और मोटर वाहन 
सचूना

र्विनेट काउां टी के ननिालसयों के ललए एक गाइि

अपना 
टैक्स बिल 
िम िरें!

5

टैग िायाजलय समय और स्थान
सोम • मंगल • गुरु • शकु्र िुि शनन • रत्तव

8:30 - 5:30 8:30 - 06:00 िंद

GwinnettTaxCommissioner.com/Apply पर 
अप्रैल 1 तक होमस्टेि छूट के ललए आिेिन करें।

अपॉइांटमेंट लें या GwinnettTaxCommissioner.com/Wait

पर पहले से प्रतीक्षा समय िेखें। हम आपिी सहायता िे ललए उपलब्ि हैं!
North Gwinnett

फकयोस्क घांटे: 24/7 2735 
Mall of Ga. Blvd.

Buford 30519

Lawrenceville*
फकयोस्क घांटे: 24/7 750 

South Perry St. 

Lawrenceville 30046

ग्राहक सेिा 
सोमिार से शुक्रिार सुिह 8 िजे - शाम 5 िजे

Snellville*
2845 Lenora Church Rd.

Snellville 30078

Norcross
5030 Georgia Belle Ct.

Ste. 1013, Norcross 30093

Peachtree Corners
6135 Peachtree Pkwy., Ste. 201B
Peachtree Corners 30092

संपत्ति िर िायाजलय
75 लैंवली िॉ. लॉरेंसविले, जीए 30046
बिल, भुगतान, छूट
770-822-8800 • tax@gwinnettcounty.com

मोटर वाहन
टाइटल, टैग
770-822-8818 • tag@gwinnettcounty.com

*उपलब्ध ड्राइि-थू्र सेिा को िशाडता है। GwinnettTaxCommissioner.com/Locationsपर 
अधधक जानें और ननकटतम फकयोस्क खोजें।

इस पर चटै करें और अधधक जानें
GwinnettTaxCommissioner. com.

सांशोधधत 2/2023
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महत्वपूणज तारीखों िा िैलेंडर िर आिलन और अपील
*ध्यान िें: सूचीिद्ध तारीख विलशष्ट हैं; तारीखों में पररितडन फकया जा 

सकता है।
जनिरी - मोिाइल घर के बिल िाक से भेजे गए।
अप्रलै 1 - मोिाइल घर के बिल िेय।
अप्रलै 1 - होमस्टेि छूट के ललए आिेिन करने की समय सीमा।
अप्रलै 1 - व्यर्क्ट्तगत सांपवि ररटनड मतूड व्यािसानयक सांपवि, विमान और जलयान 
पर मलू्याांकनकताड के कायाडलय के कारण हैं। अप्रलै -मई* - कर ननधाडरणकताड के 
कायाडलय द्िारा मेल फकए गए मलू्याांकन की िावर्डक सचूना। यह आपको उस 
मलू्य की सलाह िेता है र्जस पर आपके करों की गणना की जाएगी। अपील 
मलू्याांकन नोदटस की तारीख के 45 दिनों के भीतर िायर की जानी चादहए।
जून - जुलाई* - कर लमलेज िरें कर अधधकाररयों द्िारा एक विज्ञावपत प्रफक्रया के 
माध्यम से ननधाडररत की जाती हैं जो सािडजननक इनपटु के ललए खलुी होती है। 
अगस्त* - िास्तविक और ननजी सांपवि के सांपवि कर बिल िाक से भेजे जाते हैं। 
GwinnettTaxCommissioner. com पर बिल ऑनलाइन भी उपलब्ध हैं।
अक्ट्टूिर* - कर बिल िेय हैं। भगुतान GwinnettTaxCommissioner.com/Pay पर 
ऑनलाइन फकया जा सकता है।

सामान्य िर सूचना
सांपवि कर स्थानीय सरकारों के ललए राजस्ि का प्राथलमक स्रोत है। तीन
घटक सांपवि कर ननधाडररत करते हैं: मूल्याांकन मूल्य, छूट और लमलेज िरें।
ननधाडररत मूल्य कर मूल्याांकनकताडओां के कायाडलय द्िारा ननधाडररत फकया
जाता है। आयुक्ट्तों के िोिड, लशक्षा िोिड और प्रत्येक शहर द्िारा लमलेज िरें
ननधाडररत की जाती हैं। कर आयुक्ट्त बिल िनाता है, एकत्र करता है और करों
का वितरण करता है और करों की रालश ननधाडररत करने में शालमल नहीां होता
है। कर मूल्याांकनकताडओां द्िारा ननधाडररत मूल्य जनिरी 1 के उधचत िाजार
मूल्य का 40% है। लमलेज िरें सांपवि के मूल्य पर लागू होने िाले कर की
िर हैं। एक लमल मूल्याांफकत मूल्य के प्रनत $1,000 पर कर का $1 है। करों
की गणना मूल्याांफकत मूल्य, कम छूट, और पररणाम को लमलेज िर से गुणा
करके की जाती है।

व्यक्क्तगत सपंत्ति
िे ललए ररटनज दाखखल िरना

व्यापार, नाि, मोटर और विमान माललकों को सालाना अप्रैल 1 तक
व्यर्क्ट्तगत सांपवि ररटनड िाखखल करना आिश्यक है। $7,500 से अधधक के
सांयुक्ट्त मूल्य के साथ व्यापार िनीचर, जुड़नार, मशीनरी, उपकरण, और मूतड
िस्तु-सूची कर योवय है, िैसे ही नाि, मोटर और विमान $7,500 से अधधक
के सांयुक्ट्त मूल्य के साथ कर योवय है। अधधक जानकारी और ररटनड िॉमड
Gwinnett-Assessor.com पर उपलब्ध हैं। $7,500 से अधधक मूल्य की
सांपवि के माललक र्जन्होंने पहले िायर फकया था, उन्हें जनिरी में ररटनड िॉमड
भेज दिए गए हैं जो अप्रैल 1 तक िेय हैं। िेर से ररटनड करने पर 10% िेर
से भुगतान का जुमाडना लग सकता है। जो माललक व्यर्क्ट्तगत सांपवि की
ररपोटड नहीां करते हैं र्जसे उन्होंने वपछले िर्ड अधधग्रहण फकया और अभी भी
चालू िर्ड के जनिरी 1 तक र्जसके माललक है उन पर यह पता लगने पर
10% जुमाडना लगाया जा सकता है।

मूल्याांकनकताडओां के िोिड (BOA) का मूल्याांकन स्टाि हाल की बिक्री और
िाजार की र्स्थनतयों के आधार पर िास्तविक सांपवि मूल्यों को ननधाडररत
करता है और प्रत्येक िसांत में सभी सांपवि माललकों को ितडमान मूल्याांकन
की सूचना जारी करता है। यदि सांपवि का उधचत िाजार मूल्य ििलता है,
तो ननधाडररत मूल्य को भी ििलना होगा।

यदि मूल्याांकन से असहमनत है, तो अपील की जा सकती है। ितडमान
आकलन की सूचना की तारीख के 45 दिनों के भीतर अपील िायर की जानी
चादहए। अधधक जानकारी के ललए या ऑनलाइन अपील िायर करने के
ललएGwinnett-Assessor.com पर जाएां।

वास्तत्तवि और
व्यक्क्तगत सपंत्ति िी पररभाषाएँ

अचल सपंत्ति: आिासीय और िाखणर्ज्यक अचल सांपवि और स्थायी सुधार, जैसे
घर/बिर्ल्िांग।
व्यक्क्तगत सपंत्ति:
(1) व्यापार िनीचर, फिक्ट्स्चर, मशीनरी, उपकरण और मतूड सचूी।
(2) विमान, नाि और मोटर। विमान पर उस जगह कर लगाया जाता है जहाां

उन्हें रखा जाता है या िाांधा होता है और जहाां उड़ानें सामान्य रूप से शरुू
होती हैं। बिना फकसी स्थायी स्थान िाले विमान पर माललक के अधधिास या
व्यािसानयक पते पर कर लगाया जाता है। उस काउां टी में नािों और मोटरों
पर कर लगाया जाता है जहाां वपछले िर्ड में 184 दिनों या उससे अधधक के
ललए कायाडत्मक रूप से र्स्थत है।

मोिाइल घर
जनिरी 1 को र्विनेट काउां टी में र्स्थत मोिाइल घरों को करों का भुगतान करना होगा
और सालाना एक िीकेल प्राप्त करना और प्रिलशडत करना होगा। मोिाइल घर के कर बिल
जनिरी में िाक द्िारा भेजें जाते हैं और अप्रैल 1 तक िेय होते हैं। यदि समय सीमा तक
भुगतान नहीां फकया जाता है तो कर अपराध माना जाता है और जून 1 के िाि प्रनत माह
10% जुमाडना और 1% ब्याज (अिैतननक मूल रालश के आधार पर) िेना होगा। नए
मोिाइल घर माललकों को टाइटल के ललए 30 दिनों के भीतर आिेिन करना होगा, और
िे सभी कर आयुक्ट्त कायाडलयों में ऐसा कर सकते हैं। प्रमाण फक ितडमान करों का
भुगतान फकया गया है (कर-भुगतान रसीि) आिश्यक है।

टैग और िरों िे ललए टटप्स
अधधकाांश कर और टैग प्रफक्रयाएँ आपके घर और इांटरनेट से जडु़े फकसी भी
उपकरण की सरुक्षा से ऑनलाइन सांचाललत की जा सकती हैं। सांपवि करों को
ऑनलाइन िेखा जा सकता है और भगुतान फकया जा सकता है। र्विनेट काउां टी में
आने िाले निागांतुकों के ललए और फकसी भी िाहन टाईटल कायड के ललए
व्यर्क्ट्तगत रूप से टैग कायाडलय का िौरा आिश्यक है। अपॉइांटमेंट शेड्यूल करने
और लाइन छोड़ने के ललए GwinnettTaxCommissioner.com/Appointments पर
जाएां।

इसके ललए GwinnettTaxCommissioner.com/eservices पर जाएां:
• पांजीकरण को ररन्यू करने, रद्ि करने या िुर्प्लकेट करने
• अपना पता ििलने
• िीमा जमुाडना अिा करने
• अपने टाईटल, िीमा या पांजीकरण की र्स्थनत की जाँच करने
• िाहन करों का अनुमान लगाने
• प्रनतष्ठा प्लेट उपलब्धता की जाँच करने

mailto:tax@gwinnettcounty.com
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िर िम िरने िे ललए अप्रलै 1 ति होमस्टेड छूट िे ललए आवेदन िरें क्ववनेट मलू्य ऑफसेट छूट सपंत्ति खरीदना/िेचना
होमस्टेि छूट आपके प्राथलमक ननिास पर करों को कम करती है। िे आपके कर
बिल के काउांटी दहस्से पर भविष्य के मूल्य िदृ्धध के प्रभाि को भी कम कर
सकते हैं। GwinnettTaxCommissioner.com/Apply, पर मेल द्िारा या
व्यर्क्ट्तगत रूप से साल भर ऑनलाइन आवेदन िरें। चालू िर्ड में कर कम करने
के ललए अप्रैल 1 तक आिेिन करें। पात्र होने के ललए, माललकों को जनिरी 1
को अपने कानूनी, प्राथलमक ननिास के रूप में घर ले लेना होगा। एक िार िी
जाने के िाि, छूट स्ितः ति तक जारी रहती है जि तक फक माललकी या
योवयता में कोई पररितडन न हो।

क्ववनेट िाउंटी में उपलब्ि छूट िे प्रिार
S1R - ननयलमत होमस्टेड छूट
• सभी सांपवि माललकों के ललए जो आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक सांपवि पर कब्जा 

कर लेते हैं। कोई आय या आयु सीमा नहीां।
• काउां टी पर मलू्याांफकत मलू्य से $10,000 की छूट, स्कूल से $4,000 की छूट, और 

मनोरांजन से $7,000 की छूट शालमल है।
S3 - ननयलमत स्िूल छूट
• आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक 62 िर्ड के होने चादहए।
• आय की आिश्यकता हो। आपको रहने िाले और साथी के ललए आिेिन िर्ड से 

पहले के िर्ड के ललए सांघीय और राज्य आयकर ररटनड की प्रनतयाां प्रिान करनी 
होंगी।

• काउां टी, स्कूल और स्कूल िॉन्ि पर मलू्याांफकत मलू्य में $10,000 की छूट और 
मनोरांजन पर $7,000 की छूट शालमल है।

S4 - वररष्ठ स्िूल छूट
• आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक 65 िर्ड के होने चादहए।
• आय की आिश्यकता हो। आपको आिेिन िर्ड से पहले िर्ड के ललए सांघीय और

राज्य आयकर ररटनड की प्रनतयाां प्रिान करनी होंगी।
• काउां टी, स्कूल और स्कूल िॉन्ि पर मलू्याांफकत मलू्य में $10,000 की छूट,

मनोरांजन पर $7,000 की छूट, और काउां टी िॉन्ि पर $4,000 की छूट शालमल है।
S5 - त्तविलांग सेवाननवतृ छूट
• अमेररकी ियोिदृ्ध मामलों के विभाग से एक पत्र की आिश्यकता होती है, र्जसमें 

कहा गया हो फक आप I00% सेिा से जडु़े अक्षम हैं।
• काउां टी, काउां टी िॉन्ि, स्कूल, स्कूल िॉन्ि, और मनोरांजन पर मलू्याांकन मलू्य से िरू 

अमेररकी ियोिदृ्ध मामलों के सधचि द्िारा ननधाडररत िावर्डक-समायोर्जत रालश 
शालमल है।

• विकलाांग ियोिदृ्ध के अवििादहत विधिा/विधरु या अियस्क िच्चों तक विस्ताररत, 
िशते फक िे उसी काउां टी के भीतर आिास का िािा करना जारी रखें। कोई आयु या 
आय सीमा नहीां।

S6 - फ्लोटटगं होमस्टेड छूट - व्यक्क्तगत मलू्यांिन िे आिार पर
• आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक 62 िर्ड के होने चादहए।
• कुल घरेलू आय $30,000 (कोई िदहष्करण नहीां) से अधधक नहीां हो सकती।
• घर और पाांच एकड़ तक की सांपवि पर लागू होता है।
• छूट से स्कूल कर का मलू्याांकन रुकेगा नहीां।
• आपकी ननयलमत छूट को जब्त करने की आिश्यकता होती है। ननयलमत होमस्टेि 

छूट के समान लाभ प्राप्त करने के ललए आपके पासडल के मलू्याांकन मलू्य में 
पयाडप्त िदृ्धध होनी चादहए।

SE - वररष्ठ जीत्तवत सनै्य जीवनसाथी छूट
• कारडिाई में मारे गए एक अमेररकी सेिा सिस्य के चाल ूिर्ड के जनिरी 1 तक 65

िर्ड की आयु के अवििादहत जीवित पनत या पत्नी पर लागू होती है।
• रक्षा सधचि से एक पत्र की आिश्यकता होती है र्जसमें कहा गया हो फक अवििादहत 

जीवित पनत या पत्नी को ििैादहक लाभ प्राप्त होता है क्ट्योंफक सफक्रय कतडव्य पर 
रहते हुए पनत या पत्नी की मतृ्यु युद्ध या सशस्त्र सांघर्ड में हुई थी।

• काउां टी, काउां टी िॉन्ि, स्कूल, स्कूल िॉन्ि, और मनोरांजन पर मलू्याांफकत मलू्य से 
परे िावर्डक-समायोर्जत रालश शालमल है।

जि तक विलेख पर नाम नहीां ििला जाता है, ति तक मोगेज को पुनविडि करने से
छूट प्रभावित नहीां होनी चादहए।

उस वषज छूट प्राप्त िरने िे ललए आवेदनों िो अप्रैल 1 ति पोस्टमािज या प्राप्त
किया जाना चाटहए। अगर मेल किया जाता है, तो प्रमाखणत मेल िी लसफाररश िी
जाती है। मेल िी गई तारीख िे प्रमाण िे रूप में पैमाइश िी गई मोहर स्वीिार
नहीं िी जाती है। सभी छूटों िे ललए एि ही आवेदन िा उपयोग किया जाता है।

SG - शांनत अधििारी या अक्वनशामि जो ड्यूटी िे दौरान मारे गए उनिे जीवनसाथी
• ड्यूटी के िौरान मारे गए एक पलुलस अधधकारी या िायर िाइटर की अवििादहत 

विधिा/विधरु पर लागू होती है।
• मतृक के मतृ्युलेख या मतृ्यु प्रमाण पत्र की एक प्रनत प्रिान करनी चादहए और यह 

िताते हुए एक िॉमड पर हस्ताक्षर करने चादहए फक आप कानूनी रूप से इस छूट 
के हकिार हैं।

• सभी करों से 100% छूट प्रिान करती है।
• आिेिक को शलु्क से छूट नहीां िेते है (तूफान का पानी, स्रीट लाइट, या स्पीि 

टेिल).
SS - जीत्तवत जीवनसाथी छूट
• रक्षा सधचि से एक पत्र की आिश्यकता होती है, र्जसमें कहा गया है फक 

अवििादहत जीवित पनत या पत्नी को पनत या पत्नी की मतृ्यु के पररणामस्िरूप 
ििैादहक लाभ प्राप्त होता है, जो युद्ध या सशस्त्र सांघर्ड के पररणामस्िरूप सफक्रय 
कतडव्य पर रहते हुए मारे गए या र्जनका अिसान हुआ। कोई आयु या आय सीमा 
नहीां।

• काउां टी, काउां टी िॉन्ि, स्कूल, स्कूल िॉन्ि, और मनोरांजन पर मलू्याांफकत मलू्य से 
परे िावर्डक-समायोर्जत रालश शालमल है।

L1 - त्तविलांगता छूट
• आपके िॉक्ट्टर द्िारा हस्ताक्षररत पत्र की आिश्यकता है, र्जसमें कहा गया हो फक 

आप आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक 100% परूी तरह से और स्थायी रूप से
अक्षम हैं। कोई आयु या आय सीमा नहीां।

• काउां टी पर मलू्याांफकत मलू्य पर $10,000 की छूट, काउां टी िॉन्ि पर $4,000 की 
छूट, स्कूल और स्कूल िॉन्ि पर छूट, और मनोरांजन पर $7,000 की छूट शालमल 
है।

L3A - $20,000 वररष्ठ छूट
• आिेिन िर्ड के जनिरी 1 तक 65 िर्ड के होने चादहए।

• आय की आिश्यकता हो। आपको आिेिन िर्ड से पहले िर्ड के ललए सांघीय और 
राज्य आयकर ररटनड की प्रनतयाां प्रिान करनी होंगी।

• काउां टी, स्कूल और मनोरांजन पर मलू्याांफकत मलू्य में $20,000 की छूट शालमल 
है।

L5A - वररष्ठ स्िूल छूट
• आिेिन िर्ड के जनिरी 1 के अनुसार 65 िर्ड या 100% विकलाांग होने चादहए। 

यदि विकलाांग है, तो आपके िॉक्ट्टर का एक हस्ताक्षररत पत्र यह िताता है फक आप 
100% परूी तरह से और स्थायी रूप से विकलाांग हैं। यदि विकलाांग हैं, तो आपको 
लाभकारी रूप से ननयोर्जत नहीां हो सकते हैं।

• घर और एक एकड़ तक की सांपवि पर लागू होती है।
• र्विनेट काउां टी पर्ब्लक स्कूल डिर्स्रक्ट्ट के भीतर ितडमान कर िर्ड के जनिरी I के 

तक ननिास होना चादहए और रहना चादहए।
• आय की आिश्यकता हो। र्जस िर्ड के ललए आिेिन फकया जा रहा है, उससे पहले 

के िर्ड के ललए आपको सांघीय और राज्य आयकर ररटनड की प्रनतयाां प्रिान करनी 
होंगी।

• सभी स्कूल और स्कूल िॉन्ि कर से कुल छूट, काउां टी पर मलू्याांफकत मलू्य पर 
$10,000 की छूट, और मनोरांजन पर $7,000 की छूट शालमल है।

र्विनेट मलू्य ऑिसेट छूट (VOE) एक स्थानीय होमस्टेि छूट है। जि होमस्टेि छूट
प्रिान की जाती है, तो काउां टी VOE स्िचाललत रूप से लागू हो जाती है। VOE घर के
माललकों को काउां टी सांपवि कर में िदृ्धध से िचाती है जो सांपवि के मलू्य में िदृ्धध
का पररणाम है। VOE को घर और अधधकतम पाांच एकड़ भलूम पर लागू फकया जाता
है।

VOE काउां टी कर उद्िेश्यों (स्कूल या शहर नहीां) के ललए आधार मलू्य के रूप में
आिेिन िर्ड से पहले जनिरी 1 के रूप में सांपवि मलू्य स्थावपत करती है। भले ही
मलू्याांफकत मलू्य िाजार मूल्य अद्यतनों के कारण ििलें, करों के काउां टी भाग
आधार-िर्ड मलू्य का उपयोग करके गणना फकया जाना जारी रहेगा, जि तक फक
मलू्य आधार-िर्ड मलू्य से कम नहीां हो जाता।

यदि ननधाडररत मलू्य आधार-िर्ड के मूल्य से नीचे चला जाता है, तो उस बि ांिु से ऊपर
मलू्य िढ़ने तक कोई VOE िचत नहीां होगी। ति तक, ितडमान मलू्याांकन मलू्य का
उपयोग करों की गणना के ललए फकया जाएगा।

अधिमान्य मलू्यांिन और िर छूट िी क्स्थनत

मूल्याांकनकताडओां का िोिड (BOA) योवयता का ननधाडरण करता है और सांरक्षण
उपयोग और तरजीही मूल्याांकन (कृवर्, ऐनतहालसक, सांरक्षण, ब्राउनिील्ि,
आदि) और कर छूट िाली सांपवि (चचड, गैर-लाभकारी अस्पताल, आदि) जैसे
विशरे् मूल्याांकन के ललए योवय सांपवि के ललए आिेिन प्रफक्रया करता है। कर
िेयता को हटाने से पहले BOA को छूट की र्स्थनत को मांजूरी िेनी चादहए।

नगर िर
र्विनेट काउां टी के भीतर सभी शहरों में टैक्ट्स कलमश्नरकर आयुक्ट्त का कायाडलय
मोिाइल घरों, भारी-भरकम उपकरणों और लकड़ी के ललए कर एकत्र करता है। इसके
अलािा, शहर िास्तविक और व्यर्क्ट्तगत सांपवि कर एकत्र करने के ललए कर आयुक्ट्त
के कायाडलय के ललए Gwinnettधगनत काउां टी के साथ अनुिांध कर सकते हैं या िे
स्ितांत्र रूप से कर बिल कर सकते हैं। सांपवि के माललक जो एक काउां टी होमस्टेि
छूट के ललए आिेिन करते हैं और कर आयुक्ट्त के कायाडलय द्िारा बिल फकए गए
शहर में रहते हैं, िे स्िचाललत रूप से लागू शहर की छूट प्राप्त करेंगे, र्जसके िे
हकिार हो सकते हैं। शहर के करों के िारे में जानकारी के ललए, उस शहर के कर
विभाग से सांपकड करें। GwinnettTaxCommissioner.com पर शहर की सांपकड
जानकारी और कर आयुक्ट्त कायाडलय द्िारा बिल फकए गए शहरों की ितडमान सचूी
िेखी जा सकती है।

भगुतान त्तविल्प
• चेक, के्रडिट या िेबिट कािड द्िारा GwinnettTaxCommissioner.com पर
ऑनलाइन भगुतान करें। चेक से भगुतान करना ननःशलु्क है। सवुिधा शलु्क
ऑनलाइन के्रडिट/िेबिट कािड लेनिेन के ललए लागू होता है।

• र्विनेट काउां टी के सभी पाँच टैग कायाडलयों में 24 घांटे सुलभ ड्रॉप िॉक्ट्स का
उपयोग करके चेक द्िारा भगुतान करें।

•पी.ऑ. िॉक्ट्स 372, लॉरेंसविले, जीए 30046 पर कर आयुक्ट्त को भगुतान
मेल करें।

•सभी कर आयुक्ट्त कायाडलयों में ननयलमत व्यािसानयक घांटों के िौरान
व्यर्क्ट्तगत रूप से भगुतान करें।

जनिरी 1 सांपवि का माललक परेू िर्ड के करों के ललए कानूनी रूप से र्जम्मेिार है।
अगर कोई सांपवि की माललकी जनिरी 1 के िाि ििलती है, तो जनिरी 1 के
माललक और नए माललक िोनों को कर बिल प्राप्त होता है। कर आयकु्ट्त प्रत्येक
माललक के भगुतान िानयत्ि को ननधाडररत करने के ललए ऱ्िम्मेिार नहीां है। खरीिार
और विके्रता यह तय करते हैं फक िेय तारीख तक उनका भगुतान सनुनर्श्चत करने
के ललए करों को आपस में कैसे विभार्जत फकया जाए। यह आमतौर पर सांपवि िांि
होने पर पिूड ननधाडररत होता है।

जि करों का भगुतान नहीां फकया जाता है, तो जनिरी 1 के माललक का नाम कर
ग्रहणाधधकार पर रखा जाता है; जि तक, कर की िेय तारीख के 90 दिनों के
भीतर, विके्रता स्िीकायड प्रमाण प्रिान नहीां करता है फक कर िेयता खरीिार को
हस्ताांतररत कर िी गई थी। समापन िस्तािे़ि भार्ा जसेै, "विके्रता खरीिार को
सांपवि कर के भगुतान के ललए िानयत्ि सौंपता है और खरीिार ऐसे असाइनमेंट को
स्िीकार करता है," साथ ही खरीिार के नाम पर एक ररकॉिेि िीि स्िीकायड प्रमाण
है। एक िार परूा हो जाने पर, िकाया करों के ललए िेनिारी कर िेय तारीख के
अनुसार माललक के नाम पर िायर की जाएगी।
GwinnettTaxCommissioner.com/Sold पर और जानें।

ििाया िर
यदि ननयत तारीख तक भुगतान नहीां फकया जाता है तो कर न भरना अपराध 
होता हैं, और अिैतननक रालश के आधार पर िांि और ब्याज जोड़ा जाता है। 
वििरण के ललए, GwinnettTaxCommissioner.com/PenaltyAndInterest

पर जाएँ।
िकाया सांपवियाां भी कर ग्रहणाधधकार के अधीन हैं, जो जनिरी 1 से माललक के
नाम पर जारी की जाती हैं। अचल सांपवि के ललए, जनिरी 1 के माललक के पास
अपराध की तारीख के िाि माललक के हस्ताांतरण और नए माललक के खखलाि
जारी फकए गए ग्रहणाधधकार के ललए कर िेयता का प्रमाण प्रिान करने के ललए 90
दिन होते है। कर ग्रहणाधधकार जारी होने के िाि, सांपवि कर' नीलामी में जब्ती
और बिक्री के अधीन होती है।

अन्य सपंिज
मूल्यांिनिताजओं िा िोडज: मूल्य और अपील

www.Gwinnett-Assessor.com

अचल संपत्ति: 770-822-7200
taxpayer.services@gwinnettcounty.com

व्यक्क्तगत संपत्ति: 770-822-7220
personal.property@gwinnettcounty.com

आयुक्तों िा िोडज: 770-822-7000
लमलेज दरें और शुल्ि
www.GwinnettCounty.com

िोटज िे क्लिज : 770-822-8100
त्तवलेख और ग्रहणाधििार
www.GwinnettCourts.com

ड्राइवर िे लाइसेंस
कृपया ध्यान िें: ड्राइिर का लाइसेंस ड्राइिर सेिा विभाग द्िारा ननयांबत्रत
फकया जाता है। उनसे 678-413-8400 पर या dds.georgia.gov पर जाकर
सांपकड फकया जा सकता है।
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